



В российской столице продолжается неделя культуры Саудовской Аравии. Проходит она будет до 8 октября. Как отмечают организаторы, программа мероприятия – весьма разнообразна.

В частности, в ней - выставка «Королевство - взгляд изнутри», в которой представлены работы саудовских художников, выступления фольклорного ансамбля, а также показ фильмов, произведенных в Саудовской Аравии.

Также гостям будет предложен виртуальный тур по королевству, который позволит им увидеть различные исторические достопримечательности и скульптуры и посетить культурные центры различных регионов страны.

Кроме того, в рамках Недели саудовской культуры пройдет дискуссия, в которой примут участие ведущие ученые, эксперты и политики Саудовской Аравии, прибывшие в Москву в рамках визита короля Саудовской Аравии Сальмана бен Абдель Азиза Аль Сауда, который стартует 5 октября.